



**Obavještenje o datumu provjere sposobnosti za vršenje poslova radnog mjesta Namještenik/ca za opšte poslove - Služba predsjednika Opštine Tuzi**  
*Njoftim mbi datën e verifikimit të aftësive për kryerjen e punëve të vendit të punës Nëpunësi/sja për punë të përgjithshme- Shërbimi i kryetarit të Komunës së Tuzit*

Poštovani,  
Të nderuar,

Obavještavamo Vas, da će se provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata koji isunjavaju uslove javnog oglasa koji je Sekretarijat za lokalnu samoupravu – kancelarija za ljudske resurse, dana 05.10.2022.godine objavila za potrebe **Službe predsjednika Opštine Tuzi** za radno mjesto: **Namještenik/ca za opšte poslove - Služba predsjednika**, održati dana 25.11.2022. godine (petak) u 12:00 časova, u prostorijama Opštine Tuzi.

*Ju njoftojmë se verifikimi i njohurive, aftësive, kompetencave dhe shkathtësive të kandidatëve të cilët plotësojnë kushtet e konkursit publik të cilin Sekretariati për vetëqeverisje lokale- Zyra për burime njerëzore, më 05.10.2022 ka shpallë për nevoja të Shërbimit të kryetarit të Komunës së Tuzit për vend pune: Nëpunësi/sja për punë të përgjithshme-Shërbimi i kryetarit, do të mbahet më 25.11.2022 (e premte) në ora 12:00, në lokalet e komunës së Tuzit.*

Provjeru vrši Komisija usmenim intervjuom.  
*Verifikimin e bën Komisioni me anë të intervistes me gojë.*

Vrijeme trajanja usmenog intervjuja određuje Komisija.  
*Kohëzgjatjen e intervistës me gojë e përcakton Komisioni.*

Provjera sposobnosti za namještenike vršiće se u skladu sa članovima 17-19 Uredbe kriterijumima i bližem načinu sprovođenja provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina za rad u državnim organima ("Službeni list Crne Gore", br. 050/18).

*Verifikimi i aftësive për nëpunësit do të bëhet në përputhje me nenet 17-19 të Rregullores mbi kriteret dhe mënyrën e hollësishme për verifikimin e dijes, aftësisë, kompetencave dhe shkathtësive për punë në organet shtetërore ("Fleta Zyrtare e Malit të Zi", Nr. 050/18).*

Postupku provjere mogu pristupiti samo kandidati sa Liste kandidata koji ispunjava uslove predmetnog oglasa /*Vetëm kandidatet nga Lista e kandidatëve që plotëson kushtet e shpalljes së dhënë mund të hyjë në procedurën e verifikimit*

• **Orhan Orahovac**

Napominjemo da je neophodno da kandidati, prije početka usmeng intervjuja, u cilju utvrđivanja identiteta, Komisiji daju na uvid ličnu kartu ili drugu ličnu ispravu (sa fotografijom).

*Theksojmë që është e domosdoshme që kandidatët, para fillimit të intervistes me gojë, në mënyrë që të vërtetojnë identitetin e tyre, t'i japin Komisionit letërnjoftimin ose dokument personal tjetër (me fotografi).*

S poštovanjem,  
Me respekt,

**Sekretarka/ Sekretare**

Marina Ujkaj

